
 



 

ШАЛЬ «ПАДАЮЩИЕ ЛИСТЬЯ» (ХЛОПОК) 

 

Эта красивая шаль связана с учетом запланированных изменений цвета Magic Shawl Cotton. 
  
 

ДИЗАЙНЕР: Estelle Yarns 

 

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ  
Примерно 190 см x 72 см  
Размеры шали примерные и могут изменяться от 
мотка к мотку. 
 

МАТЕРИАЛЫ  
 1 моток пряжи Estelle Magic Shawl Cotton

50% хлопок, 50% акрил
Примерно 200 гр/800 м в мотке
Шаль показана в цвете Q40502 (Lagoon)

 Круговые спицы 4.0 мм длиной 80 см
 Швейный метр (необязательно)
 Гобеленовая игла

 

ПЛОТНОСТЬ 

17 петель и 24 ряда в 10 см лицевой глади 
 

СОКРАЩЕНИЯ 

ЛС – лицевая сторона; 
ИС – изнаночная сторона; 
лиц – лицевая петля; 

изн – изнаночная петля; 

обвить и повернуть – способ выполнения 

укороченных рядов без отверстий. Нить перед 
работой, снять следующую петлю как 

изнаночную, затем перенести нить между 
спицами за работу. Вернуть петлю на 
левую спицу, затем перенести нить снова за 

работу. Повернуть вязание, оставив оставшиеся 

петли непровязанными.  
Если не указано иное, в следующих рядах при 
прохождении обвитой петли правой спицей 

поднять обвитие, затем ввести ту же спицу в 
обвитую петлю, как в лицевую, провязать вместе 

лицевой обвитие и петлю. 

 

ПРИМЕЧАНИЯ К ИНСТРУКЦИИ 

Узор шали основан на переходе цветов в мотке 
пряжи. Так как иногда необходимо провязывать 
дополнительные ряды, чтобы полностью 
использовать цвет в последовательности, точное 
количество петель не указано и не требуется. 
 
Если вы используете другую пряжу, возьмите два 
стограммовых мотка тонкой пряжи разного цвета 
для листьев и одноцветной части полотна, или 
моток пряжи Estelle Yarns Rainbow Autumn также 
даст отличные результаты. Форма шали может 
измениться, если провязать меньшее количество 
укороченных рядов при выполнении листьев. 

 
ИНСТРУКЦИЯ 

Отмерить нить длиной 90 дюймов (228 см). Если нет 
метра, возьмите три длины ваших круговых спиц. 
Используя метод набора «от длинного конца», 
набрать 138 петель. 
 
Продолжить вязать каждый ряд лицевыми, пока не 
используется полностью один цвет. 
В примере это 10 рядов, но количество рядов 
может отличаться у отдельных вязальщиц. 

 
ЛИСТ 

Каждый раз, когда пряжа меняет цвет на контрастный, 
вязать лист следующим образом:  
Ряд A (ЛС): провязать лицевыми 69 петель, обвить и 
повернуть. 
Ряд B (ИС): вязать лицевыми до последних 4х петель, 
обвить и повернуть. 
 
Ряд C: вязать лицевыми до 3х петель перед 
предыдущей обвитой петлей, обвить и повернуть. 
Ряд D: вязать лицевыми до 3х петель перед 
предыдущей обвитой петлей, обвить и повернуть. 
 
Продолжить повторять ряды C & D пока не 
останется 5 или менее необвитых петель  
в центре листа, заканчивая после провязывания 
ряда D. 
  



 
Примечание: обычно при выполнении 
укороченных рядов каждое обвитие провязывается 
вместе со своей петлей в последующих рядах. В 
этой инструкции это необязательно. 
 
Ряд E (ЛС): вязать лицевыми до первой обвитой 
петли, провязать лицевыми еще 3 петли, обвить 
и повернуть. 
Ряд F (ИС): вязать лицевыми до первой обвитой 
петли, провязать лицевыми еще 3 петли, обвить 
и повернуть. 
 
Повторять ряды E и F, пока не останется 3 или 
меньше петель после последнего обвития в ряду 
F или примерно, когда останется 5 ярдов цвета 
листьев - в зависимости от того, что наступит 
раньше. 
 
Совет: 1 ярд примерно равен длине круговой 
спицы. Чтобы не использовать швейный метр, 
отмерьте нить вдоль спицы 5 раз.  
 
Ряд G (ЛС): вязать лицевыми до первой обвитой 
петли, провязать лицевыми еще 3 петли, обвить 
и повернуть. 
Ряд H (ИС): вязать лицевыми до конца ряда. 
Ряд I: закрыть 12 петель, вязать лицевыми до 
последних 2х петель, 2 вместе лиц. 
Ряд J: вязать лицевыми. 
 
Если цвет пряжи только что изменился или вот-
вот изменится, переходите к одноцветной части. 
Если еще осталось 1-2 ярда цвета листьев, 
провяжите следующие два ряда: 
Ряд K (ЛС): вязать лицевыми до последних 2х 
петель, 2 вместе лиц. 
Ряд L (ИС): вязать лицевыми. 

ОДНОЦВЕТНАЯ ЧАСТЬ 
Ряд M: вязать лицевыми до последних 2х петель, 
2 вместе лиц. 
Ряд N: изнаночные. 
 
Повторить ряды M и N, пока цвет не начнет 
изменяться вдоль ряда N, заканчивая вязание в 
ряду N. 
 
После последнего ряда N повернуть вязание на 
лицевую сторону.  
 
Плетенным способом или жгутовым набрать 22 
дополнительные петли перед началом 
следующего листа, затем перейти к части «Лист». 
 
Продолжить чередовать части «Лист» и 
одноцветную часть, пока не останется только 
один окончательный цвет листа. Он будет того 
же цвета, что и первый лист. 
Примечание: если вы используете другую пряжу, 
то на конце шали должно быть 10 листьев. 
 
ПОСЛЕДНИЙ ЛИСТ 
Вязать так же, как и остальные листья, следя за 
тем, что после повтора рядов E и F, осталось 10 
ярдов пряжи. Провязать ряды G и H еще один 
раз. 
 
Последний ряд (ЛС): провязать лицевыми. 
С изнаночной стороны закрыть все петли как 
лицевые, не стягивая закрытые петли. 
 
Намочить или отпарить готовую шаль, растягивая 
ее в ширину, чтобы выровнять натяжение 
листьев. 


